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RAPORT DE ACTIVITATE AL CENTRULUI JUDEȚEAN DE EXCELENȚĂ  

BISTRIȚA-NĂSĂUD 

- AN ȘCOLAR 2024-2025 – 

 

 

 

 

Centrul Județean de Excelență Bistrița-Năsăud proiectează, fundamentează și aplică 

politica educațională a Ministerului Educației privind învățământul preuniversitar, misiunea 

sa principală fiind de a promova și sprijini dezvoltarea educațională a elevilor capabili de 

performanță în domenii diverse și de a forma un nucleu educațional orientat către dezvoltarea 

capacităților individuale la nivel maximal. 

 Începând cu anul școlar 2020- 2021 activitatea Centrului Județean de Excelență Bistrița-

Năsăud se face în baza Ordinului MEC nr. 5956 din 04 noiembrie 2020 privind înfiinţarea 

centrelor judeţene de excelenţă/Centrului Municipiului Bucureşti de Excelenţă în vigoare de 

la 09 noiembrie 2020, publicat în Monitorul Oficial, Partea I nr. 1045 din 09 noiembrie 2020 

 Conform  Ordinului nr 5562/2020 din 14 septembrie 2020, devine unitate conexă a ME, 

cu personalitate juridică, coordonat metodologic  de ISJ , finanțat în integralitate de la bugetul 

de stat. 

Astfel în acest an școlar, CJEx-ului i-au fost atribuite 6 norme, ceea ce a condus la o 

reconfigurare a grupelor de excelență. Finanțarea este asigurată din bugetul Ministerului 

Educației. De menționat că, prin proiectul  ,,Nouă ne pasă’’ , o parte din activitățile de pregătire 

a grupelor de excelență de la disciplinele informatică, matematică și fizică au fost finanțate de 

Fundația  "EMAG ,,Nouă ne pasă’’ pentru Educație. 
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Prin urmare, în acest an școlar CJEx BN a fost structurat astfel: 

 

 

Nr. 

crt. 

Categoria de 

personal 

Nivel Funcția Post / 

Normă 

1. A. Didactic Conducere Director 1 

Compartiment didactic, 

consultanță și proiecte 

Profesori 

lectori 

4 

Total posturi categoria de personal A 5 

2. B. Didactic 

auxiliar 

Compartiment administrativ – 

personal didactic auxiliar 

Administrator 

financiar 

0,25 

Secretar 0,25 

Informatician 0,50 

Total posturi categoria de personal B 1 

3. TOTAL POSTURI / NORME 6 

 

1. PERSONALUL INSTITUȚIEI 

 

Statistic, pentru anul școlar  2024-2025 , situația poate fi rezumată astfel: 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Personal

● Director

● Secretar

● Contabil

● Informatician

68 de profesori -
lectori

(în structura finanțată 
de ME)

23 de profesori 

(în structura finanțată 
de eMAG)
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2.  GRUPE, DISCIPLINE, ELEVI  

 

În anul școlar  2024-2025 , la Centrul Județean de Excelență Bistrița-Năsăud au activat 

68 de profesori (plătiți la plata cu ora), care au avut în coordonare (câte un profesor / grupă, sa 

2 profesori / grupă, sau chiar si 4 profesori/grupă) un număr de 49 de grupe de studiu, care au 

acoperit un număr de 17 de discipline și au prestat 72 de ore/ lună.  Pe parcursul anului școlar, 

în grupele de studiu au fost înscriși 799 de elevi, adică o medie aproape 16,3 elevi / grupă. 

 

 

 

 

 

 

Nr.crt DISCIPLINA GRUPE 

1 Arte Desen 1 

2 Biologie 1 

3 Chimie 1 

4 Debate 1 

5 Educație muzicală 1 

6 Fizică 3 

7 Geografie 1 

8 Informatică 2 

9 Istorie 1 

10 Limba engleză 6 

11 Limba franceză 6 

12 Limba italiană 1 

13 Limba și literatura română 10 

14 Matematică 11 

15 Psihologie 1 

16 Robotică 1 

17 Scriere creativă și comunicare 1   
49 

 

 

 

 

Grupele  de studiu 
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Nr.crt DISCIPLINA Nr.elevi 

1 Biologie 19 

2 Chimie 11 

3 Citire-scriere-comunicare 37 

4 Democratie 17 

5 Desen 16 

6 Educație muzicală 20 

7 Fizica 52 

8 Geografie 20 

9 Informatica - Tehnologii asistate de calculator 32 

10 Istorie 11 

11 Limba engleză 104 

12 Limba franceza 88 

13 Limba italiana 12 

14 Limba română 147 

15 Matematica 183 

16 Psihologie 10 

17 Robotica 20   
799 
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Din cei 799 de elevi înscriși la începutul anului școlar 2024-2025 (cu mențiunea că 

cifra a suferit modificări pe parcursul anului școlar) cei mai mulți au provenit din zona 

orașului Beclean, urmați, în ordine descrescătoare de elevii înscriși în zona  Bistrița, Năsăud 

și Sângorz-Băi. 
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La nivel primar am avut 12% elevi înscriși la grupele de Matematică. La nivel gimnazial se 

observă o creștere progresivă de la clasa aV-a la clasa a VII-a, pentru ca apoi să scadă, la 

clasa aVIII-a. La liceu se observă că numărul de elevi crește de la clasa a-IX-a la clasa a-X-a, 

pentru ca apoi să scadă treptat in clasele a-XI-a și a-XII-a. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 Elevii înscriși la cursurile CJExBN au provenit din 42 unități școlare de pe raza 

județului Bistrița- Năsăud, cei mai mulți provenind de la Colegiile Naționale . Se observă că 

s-au înscris la cursuri și elevi din patru licee cu profil tehnologic, din două licee cu profil 

vocațional, din 10 școli gimnaziale și dintr-o școală profesională.   
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Cursurile organizate au aparținut la 17 discipline. Matematica, urmată de limba și literatura 

română au avut cea mai mare pondere. 

 

Activitatea s-a desfășurat 100 % cu prezență fizică în sala de clasă, în funcție de scenariul 

localităților din care proveneau unitățile de învățământ. Fizic orele s-au  desfășurat  în: Bistrița, 

Beclean, Năsăud și Sângeorz – Băi în următoarele locații:  

1. BISTRIȚA: Colegiul Național Liviu Rebreanu, corp B, Liceul de Arte Corneliu Baba, 

Colegiul Național Andrei Mureșanu, Colegiul Tehnic Infoel. 

2. BECLEAN: Colegiul Național Petru Rareș, Școala Gimnazială Gr. Silași. 

3. NĂSĂUD: Colegiul Național George Coșbuc, Școala Gimnazială Mihai Eminescu.  

4. SÎNGEORZ – BĂI: Școala Gimnazială A.P.Alexi, Liceul Teoretic Solomon Halița 

5. FELDRU: Liceul Tehnologic Feldru 
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Din analiza datelor rezultă că prezența la curs pe parcursul întregului an a fost 100% în 

proporție de  48,7% ,  80% în proporție de 27,4%, iar un procent de 1% din elevi s-au 

retras. S-a constatat aceeași evoluție ca și în anii precedenți : cea mai bună frecvență s-

a înregistrat în perioada octombrie – februarie, după care a scăzut în perioada aprilie – 

mai.  
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Această evoluție descendentă a frecvenței a fost cauzată de: 

 - lipsă de proceduri funcționale în județ, pentru identificarea elevilor  

             capabili de performanță;  

- selecția mai puțin riguroasă a elevilor în grupele de excelență; 

- majoritatea competițiilor au faza județeană în luna martie , iar apoi interesul elevilor 

care nu s-au calificat la faza națională pentru orele de la excelență scade  

- înscrierea și participarea motivată de interese personale, care nu vizează  

  întotdeauna formarea competențelor necesare unei  performanțe înalte: 

 

3. PARTENERIATE  

 Activitățile s-au desfășurat conform unor parteneriate încheiate în anii anteriori 

parteneriate cu  unități de învățământ, din  4 orașe din județ: 

 Bistrița, Beclean, Năsăud, Sângeorz-Băi . În anul școlar  2024-2025 , Centrul Județean de 

Excelență  Bistrița- Năsăud a avut parteneriate și protocoale de colaborare pentru desfășurarea 

activităților cu: Inspectoratul Școlar Județean (ISJ BN), Casa Corpului Didactic (CCD BN), 

cu Fundația “Nouă ne pasă “ pentru Educație și eMAG, cu Centrul Județean de Excelență  

Sibiu, Alba, Maramureș, Brașov, Dîmbovița, Brăila, Cluj și Mureș. 

  

În general, activitatea instituției a fost axată pe realizarea unor obiective de organizare 

instituțională și pe activități de pregătire a elevilor pentru olimpiade și concursuri din acest an 

școlar. De asemenea, instituția a fost inițiator sau partener în 3 proiecte care au primit finanțare 

de la Primăria Bistrița și un proiect al Școlii Gimnaziale Arteniu Publiu Alexi Sîngeorz Băi și 

Colegiului Național Petru Rareș Beclean, școli partenere Ale Centrului de Excelență  Bistrița-

Năsăud  care vizează activități extrașcolare destinate elevilor din județ, pe tematici diverse: 

educație, cultură, civism. 

 

4. PROIECTE JUDEȚENE 

 

 

 Au fost initiate și derulate 3 proiecte:  2 proiecte, înaintate Serviciului Educație Tineret 

din Primăria Bistrița, acceptat și finanțat de Primăria Municipiului Bistrița și un proiect 

finanțat de primăria Sîngeorz Băi. Acestea sunt: 
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Proiectul 1 

Our Bistrița! 

Ne dorim să continuăm proiectul de broșuri pentru turiștii străini și români prin redactarea unui alt material 

informativ. Ne-am propus ca broșura să conțină informații despre cele mai importante monumente și locuri 

istorice din oraș însoțite de o hartă pentru o identificare mai rapidă a acestor monumente de către turiști. 

Articolele vor fi redactate în limba română și în limba engleză de către elevii Centrului Județean de 

Excelență Bistrița-Năsăud, iar broșurile vor fi donate Centrului de Informare Turistică a orașului Bistrița 

pentru a fi puse la dispoziția turiștilor care vor vizita orașul nostru. 

 

 

Proiectul 2 

 

Club de dezbateri academice 

 

Clubul are o activitate susţinută, organizând și paticipând la  dezbateri demonstrative, olimpiade și 

concursuri regionale și naționale cu diferite ocazii (Mega dezbatere Oradea, Olimpiada națională de 

dezbateri pentru juniori,Olimpiada Națională de gândire critică Tinerii dezbat, Open Cluj, Forumul național 

de dezbateri academice, competiții ARDOR si Mega Image) 

Premiul I la etapa județeană a Olimpiadei Naționale de dezbateri, secțiunea debutanți și mențiune la etapa 

națională  a Olimpiadei de dezbateri: Tinerii dezbat,sectiunea avansați4 mențiune la faza națională a 

Olimpiadei Naționale Tinerii dezbat, secțiunea începători 

 

Proiectul 3 

 

Să fii cool înseamnă să fi implicat 

 

Proiectul a fost coordonat de următorii profesori: Bodriheic Emilia, Bontaș Gabriela, 

Borș Silvia, Rus Mirela, Crăciun Ancuța, Ilieșiu Floarea , Magdea Mircea Florin și a urmărit 

să antreneze un număr cât mai mare de elevi în activități care cuprind teme referitoare la 

inteligența matematică și să contribuie astfel la îmbunătățirea calității procesului instructive-

educativ.  

          La proiect au participat un număr de 40 de elevi. Proiectul s-a derulat pe perioada 

februarie – iulie 2025 și pe parcursul lui s-au derulat 5 activități.    

    Activitatea principală a fost simpozionul intitulat Jocuri și aplicații matematice pentru 

elevi “Aleg să fiu genial”.  
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5. CONCURSURI ȘI OLIMPIADE ȘCOLARE 
 

În anul școlar 2024-2025 s-au organizat olimpiadele, concursurile școlare și activitățile 

educative  extrașcolare  conform listei publicate în OME 3066 din 27.01. 2023. 

• Rezultate obținute 

La finalul anului școlar 2024-2025 , în urma participării la olimpiade și concursuri  a 

grupelor de la traditional , avem următoarea situație statistică: 

• Prezența  elevilor la diferitele faze ale concursurilor a fost de peste 86.7% la 

faza județeană a concursurilor. La faza națională s-au calificat și au participat 

5,2% dintre elevi. 

 

 

 

 

Fazele concursurilor Număr de premii 

Faza Județeană 264 

Faza Interjudeteană/Regională 5 

Faza Națională 14 

  

TOTAL 283 
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Se poate observa că din 283 de premii, mențiuni, medalii obținute de elevii de la 

grupele de la tradițional, numărul de mențiuni obținute este, în general, mai mare comparativ 

cu cel al premiilor câștigate, atât la faza județeană cât și la cea națională. 

 

 

 
 

La finalul anului școlar 2024-2025 , în urma participării la olimpiade și concursuri a grupelor 

de la tradițional, avem următoarea situație statistică privind rezultatele elevilor CJEx BN la 

olimpiadele și concursurile școlare 2024-2025 , cuprinse în calendarul competițiilor 

naționale ME: 

 

 

 PREMII OBȚINUTE TOTAL 

1 Premiul 1 39 

2 Premiul 2 37 

3 Premiul 3 35 

4 Mențiune 155 

5 Premiul special 17 

   

  283 
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          Elevii , coordonați de profesorii lor , au participat și la alte olimpiade școlare,  la diferite 

concursuri organizate de alte centre județene de excelență și au obținut următoarele rezultate: 
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• Diseminarea rezultatelor.  

Rezultatele  au fost publicate în numărul 16 al revistei CJEXBN Excellentia BN(revista apare 

lunar în ziarul Răsunetul cu titlu gratuit) urmând ca în numerele următoare să fie publicate și 

restul rezultatelor obținute la olimpiade și concursuri. Colectivul redacționalal revistei  a fost 

reprezentat doamnele profesoare Zbîncă Loredana, Nicula Nelia, Zăvoianu Teodora,  

profesor Magdea Mircea Florin,   profesor Știr Gavril (grafică), informatician   Sîngeorzan 

Ioan (tehnoredactare).   

 

 
 

 

In ceea ce privește rezultatele elevilor de la grupele finațate de Fundația  eMAG 

(“Nouă ne Pasă”), situația statistică este următoarea: 
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eMAG Disciplina 
 
Fizică Informatică 

  
Matematică 

 Total 
general 

Faza Județeană 5 29   39  73 

Faza națională 2    1  3 

Total general 7 29   40  76 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

17 
 

 

 

 

 

 

În anul școlar 2024-2025 cadrele didactice din cadrul Centrului Județean de Excelență 

Bistrița -Năsăud  s-au implicat în diverse proiecte, au participat la diverse conferințe, cursuri 

de formare ș.a.m.d., fiind interesate de perfecționarea continuă. Directorul și unii membri din 

personalul nedidactic auxiliar au participat de asemenea la cursuri de formare.  

 

6 .ȘEDINȚELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

 

În anul școlar 2024-2025 s-au desfășurat ședințele consiliului de administrație. 

Procesele verbale, cuprinzând participanții și subiectele discutate, se regăsesc în registrul 

special. 
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7 CHELTUIELILE INSTITUȚIEI 

 

 

 În perioada anul școlar 2024-2025 Centrul Județean de Excelență BN a avut cheluieli 

de 559.786 lei, grupate astfel: 

- cheltuieli de personal: 551.099 lei, 

- cheltuieli cu bunuri și servicii: 9.687 lei, 

  

 

 DIRECTOR, 

       Profesor  Magdea Florin Mircea 


